
                                                                                                                
 

Ata de Reunião do Comitê de Investimentos nº 08/2024 

 

Ata da Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos, realizada no dia 22 de agosto de 2024; 
 
Aos vinte e dois (22) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às 10:00 horas, no 

Instituto de Previdência dos Servidores do Município de Jaboatão dos Guararapes, foi realizada a reunião do 

Comitê de Investimentos sob a coordenação do Gerente de Investimentos, Pierre Leon. Presentes: O Gerente 

de Investimentos, Pierre Leon, a presidente do Instituto, Lucileide Ferreira Lopes, a Gerente Administrativa 

Financeira Mayara Lais de Lima Barbosa, a representante da Secretaria Municipal de Planejamento e Gestão, 

Kátia Cyntia Vieira Marques, a representante da Secretaria Municipal da Fazenda, Vanessa de Oliveira 

Vasconcelos, a secretária do Comitê de Investimentos, Juliana Cruz. Havendo o número legal, o Sr Pierre 

Leon declarou abertos os trabalhos, agradecendo a presença dos participantes e deu início a reunião 

apresentando a pauta do dia: 1. Apresentação do Relatório de Investimentos Mensal de Julho de 2024. 2. 

Aplicação no segmento de Multimercado 33. Deliberação sobre as movimentações para despesas 

administrativas.  O Sr. Pierre iniciou a pauta do dia apresentando o relatório de investimentos de fechamento 

do mês de Julho de 2024, contendo as seguintes informações: Carteira de investimentos, contendo 

informações qualitativas e quantitativas, com todos os ativos da carteira, distribuídos nos segmentos de 

Renda Fixa, Renda Variável, Estruturados e Imobiliários; distribuição entre os administradores e gestores dos 

ativos que participam da carteira de investimentos do RPPS; análises de risco, contendo análises de 

Volatilidade e VaR por segmento e da carteira geral; distribuição por índice de referência, assim como o 

desempenho dos indicadores; dados relacionados a rentabilidade da carteira e dos índices correlacionados, 

além da comparação com a meta atuarial; as movimentações realizadas no mês, assim como o montante de 

aplicação e resgate; apresentação da entrada e saídas de recursos ao longo do mês; e o saldo de fechamento 

dos fundos previdenciário e financeiro do RPPS. Ao final da apresentação do relatório de investimentos pelo 

sr. Pierre, a Gerência de Investimentos apresentou opções de investimentos e realocações dado o cenário 

macroeconômico e desempenho dos ativos que compõem a Carteira de Investimentos. A primeira sugestão 

de movimentação estratégica foi no segmento 10°, I, Multimercado. A sugestão foi aumentar a posição no 

segmento para se aproximar dos percentuais traçados na Política de Investimentos. A sugestão foi o fundo 

Rio Bravo Proteção Portfólio II FIM, sob o CNPJ: 55.771.625/0001-49, O objetivo do fundo é proporcionar ao 

investidor uma alocação dinâmica entre portfólios elaborados com conceitos de asset allocation, 

preservando o capital investido em caso de rentabilidade negativas das carteiras. O fundo terá como 

estratégia a diversificação de 3 benchmarks do mercado que são: S&P500, IMA-B 5 e Renda Fixa USA, a 

apuração dos 3 portfólios de acordo com o desempenho acumulado de cada índice, o resultado da operação 

será o do portfólio com o melhor retorno no período de vigência da estrutura, e em caso de resultado 

negativo de todos os portfólios, o retorno da operação é 0%, preservando o capital investido, descontando 

apenas a taxa de administração do fundo que é de 1.2% a.a. O fundo terá prazo de carência para resgate de 

até 25 (vinte e cinto) meses contados a partir do dia útil anterior ao início da “operação estruturada” 

(“Período de Carência”).  O Comitê de Investimentos aprovou a movimentação no valor de 5MM para o 

fundo, que vai aproximar a carteira ainda mais dos percentuais traçados na Política de Investimentos para o 

ano de 2024. Por fim, sobre os Fundo Previdenciário e Financeiro foram aprovadas as movimentações para 

aplicações das contribuições e aportes no BB IRF M1 TP FIC RF PREVIDENCIÁRIO, CNPJ: 11.328.882/0001-35 

e BB PREVIDENCIÁRIO RF PERFIL CNPJ: 13.077.418/0001-49 e resgate para pagamento dos benefícios do 

mesmo fundo além do BB Previdenciário RF Fluxo - CNPJ: 13.077.415/0001-05 e BB PREVIDENCIÁRIO RF 

PERFIL CNPJ: 13.077.418/0001-49. Já os recursos recebidos de compensação previdenciária, destinados ao 

Fundo Financeiro e capitalizado, serão aplicados no fundo BB PREVIDENCIÁRIO RF PERFIL CNPJ:  



                                                                                                                
 

13.077.418/0001-49.  Não havendo assunto, debate e mais nada a tratar eu, Juliana Cruz, secretária do 

comitê de investimentos, lavrei a presente ata, que será assinada por todos os presentes. Jaboatão dos 

Guararapes, vinte e dois de agosto de dois mil e vinte e quatro. 

 

 

 


